



## 2020 BIRE

### 第三届中国（宝鸡）国际机器人暨智能制造展览会

THE 3<sup>RD</sup> CHINA (BAOJI) INTERNATIONAL ROBOT & INTELLIGENT EQUIPMENT EXHIBITION

#### 智造宝鸡 科技赋能

2020年11月20-22日 中国·宝鸡会展中心  
20-22 November 2020 China Baoji Convention and Exhibition Center

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒 得力康牛奶

# 高质量完成改革试点工作任务

## 我市推动“两个责任”贯通联动一体落实改革试点工作领导小组召开会议

本报讯 11月17日，我市推动“两个责任”贯通联动一体落实改革试点工作领导小组召开会议。副省长、宝鸡市委书记徐启方参加会议并讲话。

会议强调，“两个责任”贯通联动一体落实改革试点是省委、省纪委监委在宝鸡部署开展的一项重点任务。各级各部门要切实增强改革试点工作的责任感、紧迫感、使命感，紧盯关键环节和任务，全面发力，重点突破，高质量完成

改革试点工作任务。

会议要求，要按照于法有据、简便易行、改革创新的要求，对探索形成的“1+5”制度体系进行论证完善，邀请专家学者研判探讨，集思广益，确保“1+5”制度体系符合法律法规要求，具有可操

作性。要加大宣传力度，将改革试点行之有效的典型做法、推进过程中的亮点成效有针对性地进行宣传。要查漏补缺、抓紧总结，在系统集成上下功夫，形成一批务实管用、可复制可推广的经验，扎实推进各项改革任务落实。要加强机制体

制创新，重视党的建设工作机构设置，把各项工作做细做实做好，推动全面从严治党内化于心、外化于行，推动改革试点工作见结果、出成效。

市委常委、市纪委书记、市监委主任王琦参加会议。 本报记者 秦玮琦

### 推动“两个责任”贯通联动一体落实改革试点

### 爱心接力——

# 引渭渠边上演最美救援

本报记者 韩正强 罗琴

湍急的渠水，落水老人危在旦夕！途经渠边的一个小伙毫不犹豫跳入冰冷的水中……

连日来，陈仓区“80后”小伙马阿龙跳水救人的视频，被全国各地百家媒体转发。昨日，记者采访了马阿龙。马阿龙说，他是救人者，也是被救者，在他没有力气时，是岸上的群众接力把他和老人拉了上来！

### 落水老人随波漂浮 小伙跳进激流救人

11月15日上午，陈仓区东关街道太公庙村五组的李拉别，来到距家4公里的引渭渠边，给家里去世的亲人上坟，因为眼睛不好，加上前一天下过雨，李拉别脚下一滑，“扑通”一声就掉到了渠水中。

他挣扎着往渠边游，可是自己毕竟68岁了，没游几下就没力气了，只能随波漂浮，听天由命。

“快来人呀，有人落水了！”

上午10时左右，开车赶往凤翔县横水镇的马阿龙经过这里，听到呼喊声，立即停了下来。“在我前面已有过路群众开始救人了，他们往渠中扔绳子，但是绳子在水面上漂，老人没有力气抓到绳子！”采访中，马阿龙说，“当时我啥都没想，只有一个念头——救人，就跳了下去！”

马阿龙游向老人，一把拽住老人的胳膊，又用腿钩住老人半边身子，拼命往渠边游。然而水流湍急，还是把他和老人冲散开了。他再次向老人游去，一只手将老人揽在怀中，另一只手划水向渠边游去。

这时，马阿龙和落水老人的衣服全被水泡透了，重如大山，压得人直往水下沉。马阿龙拽着老人拼命地游，渠边“加油”声不断，为他和老人打气。

终于靠边了，马阿龙抱住渠边的石缝，但他没有一丝力气了……

### 渠上扔下救命绳 众人接力急救

这时，渠上的人扔下了两根绳子，想把老人和马阿龙拉上来。



朋友们为马阿龙(中)义举点赞

“抓住，快抓住！”渠上的营救群众大喊。

马阿龙伸手向绳子抓去，可绳子漂走了。

第二次，绳子扔下来，离他有

些远，又没抓住。

第三次、第四次……终于，马阿龙一把抓住了绳子，一根系在老人身上，示意渠上的群众先把老人拉上去。 (下转第二版)

### 省委宣讲团在我市举行报告会——

# 宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯 11月18日，按照省委统一部署，学习贯彻党的十九届五中全会精神省委宣讲团报告会在我市举行。省委宣讲团成员、省委政策研究室副主任蒋录祥作宣讲报告。市委副书记吴铁主持报告会。

报告会上，蒋录祥从深刻认识新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征，准确把握2035年远景目标和“十四五”时期的指导方针、主要目标，全面把握“十四五”时期经济社会发展的重点任务等5个方面，全面系统地宣讲了全会精神。与会人员一致认为，报告主题鲜明、内容丰富，对领会中央精神、谋划“十四五”发展具有重要的指导意义。

吴铁要求，全市上下要把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，组织实施好党的十九届五中全会精神的宣讲、阐释和宣传报道工作，把全会精神传到基层一线；要把学习贯彻全会精神同科学谋划“十四五”时期经济社会发展结合起来，奋力谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章。

在宝鸡的市级领导，市委各部门、市级国家机关各部门、各人民团体主要负责同志等200余人参加报告会。

下午，宣讲团成员到宝鸡高新区蟠龙路社区进行宣讲，并与社区党员、群众进行了座谈交流。

本报记者 韩晓磊

# 加强深度合作 实现政企共赢

## 惠进才与中化学建设投资集团副总经理王泽正一行座谈

本报讯 11月17日，市长惠进才与中化学建设投资集团副总经理王泽正一行，就深化合作事宜进行座谈。

中化学建设投资集团有限公司是中国化学工程集团有限公司的全资子公司。企业主要以投资经营工作为中心，立足基础设施投资建设，聚焦化工产业园区、产城融合、绿色生态循环经济等投资主题，提供高端策划、设计规划、投资运营、产业导入、建

设施工等一体化服务。

惠进才在座谈中指出，宝鸡正在加快建设关中原城市群副中心城市，这为双方提供了广泛的合作空间。希望双方抢抓机遇，全面统筹谋划，加快推进在谈项目落地。同时，加强在新能源、新材料、新基建和科技研发等方面的交流，争取在产业化项目合作上取得实质进展。他要求，相关部门和县区要积极

与企业对接，进一步优化营商环境，全方位做好服务保障工作，携手实现政企合作共赢。

王泽正表示，中化学建设投资集团将继续发挥自身优势，一如既往地助力宝鸡发展，不断扩大合作领域，为宝鸡经济高质量发展作出更大贡献。

副市长张礼涛参加座谈。

本报记者 弓旭东

# 为谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章贡献青春力量

## 市青联第十二届委员会全体会议、市学联第四次代表大会召开

本报讯 11月17日，市青年联合会第十二届委员会全体会议、市学生联合会第四次代表大会召开。市委副书记吴铁，团市委副书记、省青联主席徐永胜参加会议并讲话。

近年来，市青联、学联围绕全市党政工作大局，服务社会、服务青年、服务学生，全力凝聚起宝鸡新时代追赶超越的青春力量。吴铁指出，青联、学联组织始终是党联

系青年、凝聚青年的桥梁和纽带，广大青年始终是推动宝鸡发展的先锋队和生力军。希望全市广大青年感恩新时代，做爱党爱国的新青年；奋斗新时代，做求真求知的新青年；担当新时代，做创新创业的新青年；引领新时代，做向上向善的新青年。希望新一届青联、学联最大限度发挥组织动员优势、智力优势和广泛联络优势，最广泛地汇聚青年的智慧力量，为谱写宝鸡新时代追

赶超越新篇章贡献青春力量。

徐永胜希望宝鸡市青联和学联，努力建成广大青年和青年学生铸造共同理想的大熔炉、成就辉煌事业的大舞台、追求共同进步的大学校、缔造永久情怀的大家庭，不断开创新时代青联、学联工作新局面。

会上选举产生新一届市青联、学联领导机构。市领导李瑛、徐勇参加会议。

本报记者 韩晓磊

# 市政府召开今年第十九次常务会议

本报讯 11月17日下午，市长惠进才主持召开市政府今年第十九次常务会议。会议听取了全市食品安全工作汇报，研究下一步工作意见；审议《关于支持多渠道灵活就业的实施意见》《宝鸡市进一步加强塑料污染治理实施方案》《宝鸡市农业产业化重点龙头企业认定和运行监测管理办法》等事宜。

会议强调，各县区、各部门要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神，按照中省关于稳就业的部署要求，全面强化稳就业举措，落实保居民就业任务，创造更多灵活就业机会。要用足用好各项稳就业政策，扎实做好援企稳岗各项工作，积极开展各类职业技能培训，推动稳就业保就业工作取得实效。要把保障食品安全作为重大民生工作来抓，坚持最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚，切实提高食品安全监管能力和水平，确保人民群众身体健康和生命安全。

会议要求，要深入推进农业供给侧结构性改革，加快构建现代农业产业体系，以农业产业化推进乡村振兴。要围绕特色优势产业，加快培育壮大一批农业产业化龙头企业，不断提高农业发展质量和竞争力。要牢固树立新发展理念，规范塑料废弃物回收利用，建立健全塑料制品生产、流通、使用等环节的管理制度，有力有序有效治理塑料污染。

会议还研究了其他事项。

本报记者 弓旭东

本版责编：崔婷婷 美编：朱振涛 校对：董建敏

### 贯彻党的十九届五中全会精神 加快推进宝鸡高质量发展